
回答数 効果がある 効果がない 分からない 割合

1 協賛の依頼があったため 26 ー ー ー 18.2%

2 応援したいイベントであるため 23 ー ー ー 16.1%

3 地域貢献のため 43 ー ー ー 30.1%

4 市のスポーツを盛り上げたいため 14 12 0 2 9.8%

5 自社の認知度向上のため 13 3 0 10 9.1%

6 地域の賑わいや経済への効果を期待するため 17 11 1 5 11.9%

7 その他 7 ー ー ー 4.9%

143 26 1 17 100%

スタートやゴール地点以外の沿道での応援が少ない気がします。マラソンに参加する人以

外が楽しめることがあれば、さらに盛り上がるかも。

当社の近くで時々走る人をみます。練習に励んでいる人達のためにもマラソン大会は必要

です。

約半世紀、地元吉川市で生まれ育ち、ご縁あって事業をさせていただき吉川市に思い入れ

が強い為。

益々のご活躍を、大変と思いますが職員の方々頑張って頂ければと思います。

【協賛企業対象】　なまずの里マラソンに係るアンケート（回答企業数：54企業）

なまずの里マラソンに協賛する理由についてお聞かせください。(複数回答可）

質問項目

なまずマラソンの認知度は高いと思います。

弊社サービスの写真販売を行うため

コロナ感染状況により、仕方なく中止せざるおえないことはしょうがないことです。しか

しながら、イベントを行うことで地域社会の発展と活性化につながると考えます。今後に

期待！！

7  その他ご意見（記入のあったとおり記載）

合計


